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Folketingets Social-, Indenrigs- og Børneudvalg 

Christiansborg 

7. november 2018 

Svar på Social-, Indenrigs- og Børneudvalgets spørgsmål nr. 11 (L 
56) af 30. oktober 2018 stillet efter ønske fra Rasmus Vestergaard 
Madsen (EL)  

Spørgsmål  

Ministeren bedes oplyse, hvorvidt det er muligt, at fonden indgår partnerskab 

udelukkende med en kommune? 

 

Svar 

Ja, det fremgår af lovforslagets særlige bemærkninger til § 6, at ”bestemmelsen giver 
mulighed for, at fonden kan gennemføre partnerskaber alene med offentlige parter”. Eksempel-
vis kan Den Sociale Investeringsfond indgå i et partnerskab med en kommune om 
at finansiere en kommunalt leveret velfærdsindsats.  
 

Der lægges med lovforslaget således ikke op til, at det er et krav, at der skal være 

en privat aktør (investor eller leverandør) med i de partnerskaber, som Den Socia-

le Investeringsfond indgår i. 

 

 

Med venlig hilsen 

 

 

 

Sophie Løhde 

Minister for offentlig innovation 

Social-, Indenrigs- og Børneudvalget 2018-19
L 56 endeligt svar på spørgsmål 11 

Offentligt
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